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Ciklusok

= for (1smetles)
" while
" do while



= for utasitas

" szoveg 10-szeri kiiratasa:

#tinclude <stdio.h>

int main ()

{

int 1i;

for( 1i=0; i<10; ++i )

{
printf ("ezt 10-szer kiirom!!!"™);
printf ("\n") ;

}

return O;

}



= for utasitas

" szoveg n-szer valo kiiratasa I:

#tinclude <stdio.h>

int main ()

{

int i, n;

printf ("Hanyszor akarod kiirni? ");

scanft ("s1", &n);

for( 1i=0; i<n; ++1i )

{
printf ("ezt %i-szer kiirom!!!"™, n);
printf ("\n") ;

}

return 0;

}



= for utasitas

" szoveg n-szer valo kiiratasa I1:

#tinclude <stdio.h>
int main ()
{
int i, n;
printf ("Hanyszor akarod kiirni? ");
scanft ("s1", &n);
1 = 0;
for( ; i<n ; )
{
printf ("ezt %i-szer kiirom!!!"™, n);
printf ("\n") ;
+F1;
}

return 0;

}



= for utasitas

" szoveg n-szer valo kiiratasa I11:

#tinclude <stdio.h>

int main ()

{

int i, n;

printf ("Hanyszor akarod kiirni? ");

scanf ("%1", &n);

1= 0;
for( ; 7 )
{
printf ("ezt %i-szer kiirom!!!"™, n);

printf ("\n") ;
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if ( 1==n ) break;
}

return 0;

}



= while utasitas

" szoveg n-szer valo kiiratasa I:

#include <stdio.h>
int main ()
{
int i, n;
printf ("Hanyszor akarod kiirni? ");
scanf ("S1", &n);
1= 0;
while( 1<n )
{
printf ("ezt Si-szer kiirom!!!", n);
printf ("\n") ;
ik ;
}

return 0;

}



= while utasitas

" szoveg n-szer valo kiiratasa I1:

#include <stdio.h>

int main ()

{

int i, n;

printf ("Hanyszor akarod kiirni? ");
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scanf ("%1", &n);

1= 0;
while( 1 )
{
printf ("ezt $i-szer kiirom!!!"™, n);

printf ("\n") ;

SRR ;

1f( 1==n ) break;
¥

return 0;

}



" do while utasitas

" szoveg n-szer valo kiiratasa:

#tinclude <stdio.h>
int main ()
{
int i, n;
printf ("Hanyszor akarod kiirni? ");
scanft ("s1", &n);
i = 0;
do
{
printf ("ezt %i-szer kiirom!!!"™, n);
printf ("\n") ;
+F1;
Jwhile ( i<n ) ;
return 0;

}



= for utasitas

" Olvassunk be n egesz szamot a billentytizetrol:

#tinclude <stdio.h>

int main ()

{

int i, n, szam;

printf ("Hany szamot akarsz beolvasni? ") ;

scanft ("s1", &n);

for( i=0; i<n; ++1 )

{
printf ("szam %i: ", i+1);
scanf ("%1", &szam) ;

}

return 0;

}



= while utasitas

" Olvassunk be n egesz szamot a billentytizetrol:

#tinclude <stdio.h>
int main ()
{
int i, n, szam;
printf ("Hany szamot akarsz beolvasni? ") ;
scanft ("s1", &n);
1 = 0;
while ( i<n )
{
printf ("szam Si: ", 1i+1);
scanf ("%1", &szam) ;
R
}

return 0;

}



" while utasitas, hatarozzuk meg n egesz szam koziil hany negativ?

#include <stdio.h>

int main ()

{

int 1, n, sSzam, neg;

printf ("Hany szamot akarsz beolvasni? ") ;

scanf ("%1", &n);

i = 07
neg = 0;
while ( i<n )
{
printf ("szam %i: ", i+1);

scanf ("%1", &szam) ;
1f( szam<0 ) negt+;
SRl
}
printf ("A negativ szamok szama: %i\n", neqg);

return 0;

}



" while utasitas, hatarozzuk meg hogy a beolvasott # egesz szam
kozott van-e paros?
#include <stdio.h>
int main ()
{
int i, n, szam, van;
printf ("Hany szamot akarsz beolvasni? ") ;
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scanf ("%1", &n) ;

i = 0;
van = 0;
while ( i<n )
{
printf ("szam %i: ", i+1);

scanf ("%1", &szam) ;

1f ( szam%2 == ) van = 1;

+49
}
if ( van == ) printf ("a szamok kozott wan paros!!\n");
else printf ("a szamok kozott nincs paros!!\n");

return 0;

}



" while utasitas, hatarozzuk meg n egesz szam 0sszeget

#include <stdio.h>

int main ()

{

int i, n, szam, 0SsSzeg;

printf ("Hany szamot akarsz beolvasni? ") ;

scanf ("%1", &n);

1 = 0;
osszeg = 0;
while ( i<n )
{
printf ("szam %i: ", i+1);

scanf ("%1", &szam) ;
0osSszeg = o0sszeg + Szam;
SRl
}
printf ("A szamok osszege: %i\n", o0sszeq);

return 0;

}



" while utasitas, hatarozzuk meg n szam atlag erteket

" Az atlag valos szam!!! -> float tipus

#include <stdio.h>

int main ()

{

float 1, n, szam, 0SSZzeq;

printf ("Hany szamot akarsz beolvasni? ") ;

scanft ("$£", &n);

i = 0;
osszeg = 0;
while ( i<n )

{

"

printf ("szam s.0f: ", 1i+1);

scanf ("Sf", &szam) ;

0sszeg = 0sSszeg + szam;

Al
}
printf ("A szamok atlaga: %.2f\n", osszeg/i):;
return 0;

}



" while utasitas, hatarozzuk meg n egesz szam koziil a legnagyobbat

#include <stdio.h>

int main ()

{

int i, n, szam, max;

printf ("Hany szamot akarsz beolvasni? ") ;

scanf ("%1", &n);

i= 0y
while ( i<n )
{
printf ("szam si: ", 1+1);

scanf ("%1", &szam) ;

if ( 1==0 ) max = szam;
1f ( max<szam ) max = Szam;
SRl

}
printf ("A legnagyobb szam: %i\n", max) ;

return 0;

}



" while utasitas, hatarozzuk meg egy szam szamjegyeinek szamat

#include <stdio.h>

int main ()

{

int db, szam;

printf ("Kerek egy szamot: ");

scanf ("%1", &szam) ;

db = 0;
while ( szam!=0 )
{
szam = szam/10;
db++;

}
printf ("A szamjegyek szama: $i\n", db);
return O;

}



" while utasitas, hatarozzuk meg szam szamjegyel kozott hanyszor
szerepel a 0-as

#include <stdio.h>

int main ()

{

int db0, szam;

printf ("Kerek egy szamot: "),

scanf ("%1", &szam) ;

db0 = 0;

while ( szam!=0 )

{
if (szam%1l0 == 0) dbO++;
szam = szam/10;

}

printf ("A O-as szamjegyek szama: %i\n", db0) ;

return 0;

}
= Mi torténik ha 0-t olvasunk be?



" while utasitas, hatarozzuk meg hogy szam 2-es szamrendszerbeli
felbontasaban hany 1-es szamjegy van.

#include <stdio.h>

int main ()

{

int db0, szam;

printf ("Kerek egy szamot: "),

scanf ("%1", &szam) ;

db0 = 0;

while ( szam!=0 )

{
if (szam%2 == 1) dbO0++;
szam = szam/2;

}

printf ("A O-as szamjegyek szama: %i\n", db0) ;

return 0;

}



